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Αναστάσιμη Θεία Λειτουργία στο ξωκλήσι του 
Αγ. Μάρκου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Αναστάσιμη πανηγυρική Θεία Λειτουργία χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Νικολάου τελέσθηκε την Τρίτη του Πάσχα 30 Απριλίου 
στο γραφικό εξωκλήσι του Αγίου Μάρκου της Ενορίας Εισοδίων Θεοτόκου 
Σταυρού, το οποίο ευρίσκεται σ’ ένα καταπράσινο περιβάλλον.

Μετά την ευλόγηση των άρτων ο Σεβασμιώτατος μίλησε στους πιστούς, 
αναφερόμενος στο γεγονός της Αναστάσεως του Κυρίου και χαρακτηριστικά 
ανέφερε:

«Όσο ο άνθρωπος αδελφοί μου ευρίσκεται προσκολλημένος στην αμαρτία το 
μυαλό του είναι σκοτισμένο, όταν όμως ακολουθεί το δρόμο της Εκκλησίας 
κατανοεί την Ανάσταση. Στο χέρι μας είναι να βιώνουμε το γεγονός της 
Αναστάσεως και να αλλάξει η ζωή μας γεμίζοντας η ψυχή μας με γαλήνη και χαρά.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο έργο του Ευαγγελιστού Μάρκου και στην 
δυνατή του πίστη, προτρέποντας τους πιστούς με τέτοια πίστη να ομολογούν τον 
Αναστάντα Κύριο προς κάθε κατεύθυνση και ευχήθησε σε όλους να έχουν πάντοτε 
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υγεία ψυχής και σώματος, που είναι το ύψιστο αγαθό καθώς και αγάπη και 
ενότητα. Έκλεισε δε με την ευχή η Πατρίδα μας με ενότητα να συνεχίσει τη 
λαμπρά της Ιστορία.

Προ της απολύσεως ωμίλησε στο Εκκλησίασμα και ο Βουλευτής Φθιώτιδος κ. 
Απόστολος Καραναστάσης της οικογενείας του οποίου κτίσμα είναι ο Ιερός Ναός.

Ο κ. Καραναστάσης ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την τιμητική παρουσία 
του στον εορτασμό, ο οποίος αποτελεί ένα τάμα της οικογένειάς του και δι’ ολίγον 
αναφέρθηκε στην ιστορία του Ναού και στην συνέχιση της Ελληνορθοδόξου 
παραδόσεως με την τέλεση της Αναστάσιμης αυτής Θείας Λειτουργίας και με το 
παραδοσιακό γλέντι που ακολουθεί στο περιβάλλοντα χώρο του Ναού.

Μετά τη διανομή του αντιδώρου και του άρτου σε όλους διενεμήθη φαγητό και 
ακολούθησε παραδοσιακό γλέντι , όπου τα χορευτικά τμήματα της Ενορίας Αγίου 
Βασιλείου Σταθμού Λιανοκλαδίου παρουσίασαν παραδοσιακούς χορούς 
αποσπώντας το χειροκρότημα όλων των παρευρισκομένων..

Στον πανηγυρικό εορτασμό μετείχαν μεταξύ άλλων, οι Ιερείς από τις ενορίες του 
Σταυρού, Νέας Βράχας και Σταθμού Λιανοκλαδίου, ο Βουλευτής Φθιώτιδος κ. 
Απόστολος Καραναστάσης, ο Αντιπεριφερειάρχης κ Ευθύμιος Καραισκος, ο 
Δήμαρχος Λαμιέων κ Νικόλαος Σταυρογιάννης με μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, 
άλλοι τοπικοί παράγοντες και πλήθος προσκυνητών.

Το γραφικό αυτό εξωκλήσι του Αγίου Μάρκου είναι κτίσμα του 1880 και 
ανοικοδομήθηκε πάνω στα ερείπια παλαιού Ναού αφιερωμένου στον Ευαγγελιστή 
Μάρκο. Σε αυτό το εξωκλήσι κατέφευγαν οι κάτοικοι της «Μπεκής», σημερινού 
Δ.Δ. Σταυρού κατά τις αλλεπάλληλες διώξεις των γερμανικών στρατευμάτων 
κατοχής. Τον Άγιο Μάρκο επίσης ευλαβούνται ως προστάτη τους όχι μόνο οι 
κάτοικοι του Σταυρού αλλά και της ευρύτερης περιοχής αποδεικνύοντας τον 
σεβασμό τους κάθε χρόνο με την αθρόα προσέλευσή τους στη μνήμη του.


